

大馬彩捐育賢15萬

離30萬維修金近了！



▲育贤董事成员巡视修建工程；右一起是颜金春、颜永耀、锺潭安、陈茵莲、吴哲全、罗伯庭、赖清洪及陈其虎。

(马六甲19日讯)野新育贤华小筹募维修龟裂天台及破损校舍墙角工程基金，获得大马彩公益金捐助15万令吉，使筹款达至26万余令吉，距离目标30万尚差3万余令吉。

校方期望在8月18日举行的创校90周年晚宴上能筹获3万余令吉，使筹款达到目标。

修建工程完成80%

由于80年代兴建的三层楼高建筑物天台多年失修，导致天台地面龟裂，高楼墙角石灰脱落危及师生安全，该校董事会当机立断，毅然决定于多个月前进行招标，在未筹足款项时便决定由获标的承包商进行修建工程。

经过多方的努力筹款与协调，一个多月前动工，承包商依期展开，至今修建工程已完成80%，预料2个星期后即可竣工。

董事长拿督锺潭安日前在校长陈茵莲，以及多名董事陪同下巡视工程进展。承包商赖清洪向董事成员解释工程概况，众人在实地了解情况后，对进度感到满意。

巡视的董事包括财政吴哲全、罗伯庭、陈其虎、颜金春、颜永耀及副校长陈德琛。

鍾潭安：盼善士續解囊

鍾安说，修建工程仍未筹得足够款项，可在短暂的一个月内完成80%的建设，主要是获得承包商配合，宽容付款期限，在积极筹款过程中，更获得校友、商家及热心人士支持与赞

助，尤其获得大马彩公益金赞助15万令吉，解燃眉之急。

他吁请校友及社会热心人士鼎力支持慷慨解囊，以便在修建工程完成后，校方能在短期内缴付建筑费用。

羅伯庭：校慶千人宴籌備順利

校庆筹委会主席罗伯庭说，校庆千人宴的筹备工作进行得顺利，预料桌席超过100席。多名来自澳洲、香港、新加坡、东马沙巴及全国各地的历届校友将远道而来出席盛会，历届校长、退休教师及曾经在育贤任教的教师将受邀出席。

罗伯庭希望有任何曾

在该校任教，尚未受邀的教师可联络他（012-681823）。

校庆晚宴的节目多姿多彩，除了学生呈献大合唱、舞蹈、扯铃及武术表演，也将播放多名海外校友的祝贺视频。大会将设在刚建竣的颜金年综合礼堂，目前正进行策划舞台及场地布置工作，期望大会进行顺畅，晚宴圆满。